Vraag Antwoord Scores
Stichting Hospital

23 maximumscore 2
ja | nee

lage bevolkingsgroei X
lage levensverwachting X

lage werkloosheid X

indien drie juist 2
indien twee juist
indien één of geen juist 0

—

24 D

25 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Door slechte wegen is het ziekenhuis moeilijk bereikbaar.

26 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
2.100.000 x 0,63 = 1.323.000

27 maximumscore 2
« (1) import
(2) toeneemt 1
* (3) voorbeeld van een juist antwoord: het afschaffen van invoerrechten 1

Pierre’s Pizzeria

28 C

29 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— onderhoudskosten, bijvoorbeeld een monteur inhuren bij technische
problemen
— energiekosten, bijvoorbeeld de pizzarobot gebruikt veel elektriciteit
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